

НОВЫЙ верный ПУТЬ жизни

Шум брані на земле и великое разрушеніе. Іер. 50, 22. В тот день говорит Господь, Я поражу всякого коня бешенством и всадника его безуміем. Захаріи 12,4. Затрубят в трубу и все готовится, но никто не идет на войну. Іезек. 7, 14.

Кто имеет уши слышать, да слышит, и кто имеет разум, да разумеет; ибо говорит Сам Бог чрез своих слуг! Исторія не помнит такого военного шума на земле, какой шум происходит в дни нашей жизни; и многие обезумевшіе высокоподнявшіися вожди народныя и их почитатели говорят: что достигли высшей науки, техники и искусства. Благоразумному же человеку прискорбно слышать, а тем более смотреть на такія глупыя безумныя достиженія. Обезумевшіе ученные разных наименованій, вымышляют, проектируют разных образцов и названій машины катательныя, летательныя, плавательныя, метательныя и разные другіе. Для чего? Для скорейшей смерти и разрушенія сего сгнившаго мѣра. (строя систем управленія) Между тем они думают, что делают добро, жизнь. Так было перед потопом, так истреблялся тогдашній мѣр. (строй). Но подумайте высоко-себя вознесшіе мудрецы сего мѣра? Какую пользу приносите вы трудящему населенію? Никакой, кроме гибели. Ибо от ваших вымыслов, страдает холодом, голодом, и другими засушными недостатками трудящее населенія всего мѣра.

Не даром пословица говорит: не дай Боже с хама пана. В период правленія знатных и высоких все строилось медленно годами, десятилетіями и столетіями. От 1918 года когда пали высокія горы и рассыпались и пришли к власти низшіе сферы человечества, то все стали строить быстро часами, днями и месяцами, и доводят сей мѣр до исчезновенія быстро. Каждый правитель хочет поставить себя выше другаго, каждый специалист ставит себя выше другаго и т. д. И что же с этого получается? А вот что. Русскіе летчики хотели вылететь вверх выше всех, и вылетели. И что с этого? Сгорели, и нет их пропали на веки. А разве мы имеем ввиду только русских летчиков? Подумай о сем читатель? Сегодня весь сей мѣр (строй) стоит и мыслит, как Иван над спящим зайцем. Вот до какого безумія дошел сей мѣр со своими божествами.

Как не стыдно всем тем которые показывают Бога в разных предметах бездушных? Слуга Божій пророк Исаія говорит: Изумляйтесь и дивитесь, они ослепили других и сами ослепли; они пьяны,

но не от вина, — шатаются но не от сикеры 29, 9 Христос истинный наш Бог, показал нам в себе Бога, без всяких церемоний и бездушных предметов. Иисус обличив во всех отношениях священников и всех служителей храма Иерусалимского, выходя сказал: Се оставляет ся вам дом ваш пуст. Матфея 23, 38. Бог определил и хочет чтобы люди Его славили на всяком месте; а попы, ксендзы, пастыри и разнородные ложные проповедники хочут славить Его в церквах, коцелах, кирках и разных молельнях. Показывая людям не собою Бога, а разными церемониями и бездушными предметами Суд Божий идет уже сегодня, чем оправдаетесь вы обманщики? Нас, свидетелей Божих есть много, мы уже готовы положить жизнь нашу за Христа Иисуса Его Святой Закон Евангелие.

Апостол Павел говорит: Где мудрец? где книжник? где совопросник века сего? Не обратил ли Бог мудрость мира сего в безумие? кор. 1, 20 Пророк Иеремия говорит: *Opoi książąt jego i mędrców jego, wodzów jego i urzędników jego i mocarzy jego, aby zasnęli snem wiecznym, a nie osucili, mówi król, Pan zastępców imię jego* 51, 57. На самом то деле, мудрецы сего мира обезумели Россия строит фабрики и заводы каких в мире нет. Италия перестраивает Рим город, чтобы Рим был чудом на весь мир. Немцы каструют людей думает завести одну нацию. Америка немного иначе думает, хочет поднять сельское хозяйство, и всех трудящих, видно из речи произнесенной 26 II сего года в Нью Йорке министром внутренних дел Геральдом Иксом, который сказал так: Окончательно миновало время правления богатых и сильных и во вред народным массам. Окончательно ушла в прошлое эпоха безусловной жадности и жестокости. Социальная революция сводится просто к устранению от власти представителей богатства и эксплуатации и замене их людьми, которые стремятся к тому, чтобы край наш был удачным местом для жизни граждан; газета русское слово № 47, 28 II 1934 г.

Выходи из среды его, (Вавилоня) вавилон, означает, — смещение всего, — злого и доброго, глупого и мудрого, трезвого и пьяного ит.д.) народ мой и спасайте кажый душу свою от пламенного гнева Господа. Да не ослабевает сердце ваше, и не бойтесь слуха, который будет слышен на земле; слух придет в один год, и погом в другой год, и на земле будет насилие, властелин возстанет на властелина. Иеремии 51, 45—46. Действительно, что год то и новость, что год то новый слух, и властелин стоит против властелина, и что дальше то будет хуже, тем более в новых республиках. В новых республиках много служащих, которым назначали высокія оклады жалованья, теперь же недостача денег нужно производить редукцию, редукцию тем служащим которые получают меньше жалованья, и больше работают; а великия рыбы которые получают в месяц по несколько тысяч и ничего не делают за исключением подписи бумаг, остаются на местах. Увольняемые служащие разносят по народным массам нелепые слухи, и исполняется пророческое слово, „властелин возстает против властелина“. Смотря с одной стороны будто плохо, а если посмотреть с другой стороны, хорошо; скорей пройдет сей не нужный строй. Значит, — любовники неправды обнажат ея и плоть ея сядят, и сожгут в огне.

Теперешніе вожди народныя, обращаются к разным системам управления, какія только когда либо были, и ничего с этого не выходит, все разваливается и пропадает. Сегодня идет борьба дьявола с Богом; дьяволу дана власть на определенное время, видно из всего, а тем более видно из книги жизни (Библии) что время его кончается; сие записано в книге пророка Даниила и др. Затем возсядут судьи и отнимут у него власть губить и истреблять до конца Царство же и власть и величие царственное во всей поднебесной дано будет народу святых всевышняго, которого царство—царство вечное, и все властители будут служить и повинаться Ему 7, 26—27. Кто же есть дьявол? Дьявол есть человек противящийся воле Божией, и не исполняющий Закона Его. Христос Иисус истинный наш Бог, есть начало и конец закона. Он Цар Царей и Владыка Владык и показал нам Свою Царство правды, справедливости и милости. Он сказал: Дух Господа Бога на Мне, ибо Господь помазал Меня благовествовать нищим, послал меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение и узникам открытие темницы. Проповедывать лето Господне благоприятное и день мщения Бога нашего, утешить всех сетующих на Сионе, Исаия 61, 1.

Дорогой читатель! подумай хорошо, прочитай со вниманием Евангелие, то увидишь что все люди не исключая и тебя самого служат дьяволу, или в плену в дьявола. Сегодня же настало время благоприятное, и можно всем и всюду освободиться из плена, (разных церковных организаций) Сегодня все можно сделать именем Иисуса Христа, ибо сегодня день Его. Если я пишу именем Его,—то значит не угрозой, не битвой, не террором и никакой тайной организацией; а правдой и судом справедливым, все победим. Христос сказал: если пребудете в слове моем, то вы истинно мои ученики и познаете истину, и истина сделает вас **свободными**. Евангелие Иоана 8, 31-32 Апостол Павел говорит: Итак стойте в свободе, которую даровал нам Христос, и не подвергайтесь опять игу рабства. Гал. 5, 1.

Мы христиане, верующие во Христа Иисуса должны быть свободны от всех мирских церковных организаций а также от церковных платежей, но мы еще не свободны ибо платим наравне со всеми церковниками даже и больше; за впис в гминную книгу о рождении бракосочетании и смерти, платим отдельно от податков; о сем нам нужно позаботиться и ходатайствовать пред подлежащей властью чтобы с нас сие сняли. Согласно священного Писания от подати отказываться нечья и мы не отказываемся; но как мы Христиане верующие во Христа Иисуса отказались от всех мирских неправильных организаций в том числе от всяких ложных наставников и ими выдуманных обрядов и разных церемоний то и не должны мы им платить. Но о сем нужно напоминать и по закону легальным путем требовать, то и получим.

По историческим данным, во все века человечества истинные христиане много страдали и терпели, от разных ложно-побожных людей, а тем более от разных так называемых духовных наставников—учителей, что дошло и до наших дней. Вот что когда то доносили злонамеренные люди царю, на благочестивых людей: Да будет известно царю, что Иудеи, которые вышли от тебя пришли к

нам— в Іерусалим, строят этот мятежный и негодный город, и стены делают, и основанія их уже исправили. Да будет же известно царю, что если этот город будет построен и стены возстановлены, то ни подати, ни налога, ни пошлины не будут д вать, и царской казне сделан будет ущерб. Так как мы едим соль от дворца царскаго, и ущерб не можем видет, потому мы посылаем донесеніе к царю.

Книга Ездры 4, 12—14 Сегодня то, мы христане строим новый Іерусалим, Вышній Мир, Христов Мир; Святой Іоан видел его, как был в духе в день воскресный (день воскресенія—день-сей; день Христа, день сей; день благоприятный, день-сей; день возляній, день-се. День гнева Божья, день сей, день тьмы и мрака, день-сей, день трубного звука, день-сей, день браннаго (военнаго) крика против укрепленных городов и высоких башень, (укрепленных капиталистических властной и высокомерных людей) день сей, день мщенія для нечестивых, день-сей и т. д.) Он Іоан видел сей день.

Он видел святыи город Іерусалим. новый, сходящій от Бога с неба,—(от Духа невидимаго для людей сего міра). Он слышал громкий голос с неба (голос сей) **говорящій**: се, скинія Бога с человеками и он будет обитать с ними. они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их, откровеніе Іоана 21, 2—5. Когда в суде стачет правда, то за правдой пойдут все правые сердцем, но сегодня в судах правды нет.

Вот что говорит Господь устами раба своего Іезекеиля: И положу конец надменности сильных, и будут осквернены святыни их. Идет пагуза, будут искать мира, и не найдут. Беда пойдет за бедою и весть за вестью, и будут просить у пророка веленія, (знанія) и не станет ученія у священника и совета у старцев. 7, 24—26 Сегодня то, и исполняется все сказаанное Богом чрез Его слуг. Іеремія сказал: Пламенный гнев Господа не отератится, доколе он не совершит и не выполнит намереній сердца своего. В последніи дни уразумеете это 30, 24. Бог не человек, чтобы Ему лгать, и не сын человеческой, чтоб Ему изменяться. Он ли скажет и не сделает? будет говорить и не исполнит Книга числа 23 19.

Сегодня последніе дни, и мы избранные Богом свидетели Его, читаем небесную книгу и разумеем прочитанное; поэтому и говорим сим громким голосом, всем людям сего міра: убойтесь Бога и возжайте Ему славу, ибо наступил час суда его, и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод отцр, 14, 7. Весь сей мір поклонился сатане, узурпатору, клеветинку кровожадному угнетателю бедных, мучителю беззащитных. О подумайте все над сим. Суд Божій идет; что говорим, то говорим истину именем Іисуса Христа Царя всех веков. Читайте пророчество, то найдете путь к миру.

Издатель редактор *Стефан Божонюк*